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Ось вже і Різдво Христове і 2023 рік 
завершує свою історичну ходу по планеті 
Земля. Нашу країну тепер знають у кож-

ному куточку всіх континентів, а наш 
Лиман став відомий в Україні та Європі. 

І все це із-за триклятої війни. Але сьогодні 
немає бажання згадувати всі страхіття, 

котрі пережив і переживає нескорений 
український народ. Сьогодні є величезне 
бажання поздоровити лиманців і всіх 

українців зі світлим Різдвом Христовим 
та наступаючим Новим роком! 

Зичу вам, шановні земляки, всього - 
всього доброго і головне – 

Перемоги над підступним ворогом.

З жовтня 2022 року після піврічної вимушеної 
перерви (з квітня – по жовтень) «Зоря» відновила 
свою діяльність і 27 жовтня 2022 року  деокупова-
ний Лиман побачив свій улюблений друкований 
місцевий часопис – газету «Зоря». Скажу чесно, 
без перебільшення – непросто було відновитися. На 
регіональному друкованому медіапросторі України 
із понад 700-ти регіональних видань  відновилося 
менше 30-ти друкованих ЗМІ. Все це сталося за-
вдяки клопотанням творчих журналістських 
колективів і Національної спілки журналістів 
України (НСЖУ), зокрема, її Голові Сергію Антоно-
вичу Томіленку та міжнародним партнерам.

Особисто проекту «Підвищення  стійкості  
українських медіа» («Improving Ukrainian Media 
Resilience in Ukraine) між  МГО ІРПІ та редакцією. 
Нині МГО ІРПІ є координатором проекту, 
реалізується в партнерстві з Fondation Hirondelle, 
неприбутковою організацією Медіа за мир та 
людську гідність (Швейцарія).

На Донеччині «Зоря» відновилася першою, потім 
бахмутська газета «Вперед» та слов’янські «Вісті». Ви 
вже читаєте 20-тий номер відновленої «Зорі». 

Зоряни вдячні і за підтримку міській раді 
у розповсюджені видання та часткового 
фінансування, а також американським, японсь-
ким, швейцарським спонсорам. «Зоря» поступово 
набирає обертів і вже у 2024 році виходитиме двічі 
на місяць загальним тиражом 4600 примірників, 
що забезпечить більш потужнішою   інформацією  
наших читачів. А писати є про кого і про що.

Ми низько вклоняємося перед нашими захисни-
ками і захисницями, які оберігають нас від ворожої 
навали, дозволяють святкувати і вільно дихати в 
багатьох регіонах країни, звільнених від ворога.

«Зоря» створила свій Веб-сайт і активно 
друкується у соц.мережах. Ви, мабуть, помітили 
«Зорю інфо» у Телеграмі, Вайбері, Інстаграмі, 
Фейсбуці. Життя вирує. Але червоною лінією 
діяльності лиманського місцевого інформаційного 
медіапростору – є людина-захисник, людина праці. 
Це наше кредо. Тому ми і віддаємо у своїх публікаціях 
пріоритетну перевагу воїнам ЗСУ, залізничникам, 
комунальникам, медикам, рятувальникам, право-
охоронцям, волонтерам, педагогам, спортсменам, 
лісівникам  та іншим людям добрих професій. 
Журналісти «Зорі» зі свого шляху не зійдуть.

Тож зі святами і разом впевнено йдемо до 
Перемоги!  Олександр ПАСІЧНИК,  

Головний редактор – директор ТОВ 
«Редакція газети «Зоря» 

м. Лиман, Донецької області.

Дорогі жителі Лиманської громади!Дорогі жителі Лиманської громади!
Від щирого серця вітаю вас з Різдвом Христовим та  Новим 2024 роком!Від щирого серця вітаю вас з Різдвом Христовим та  Новим 2024 роком!  

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ РОКОМ!З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ РОКОМ!З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ РОКОМ!З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ РОКОМ!

Тепло цього великого свя-
та однаково зігріває усіх хри-
стиян нашої громади, неза-
лежно від віросповідання та 
національної приналежності. 
Хай світло Різдвяної зірки зігріє 
кожну домівку, запалить у кож-
ному серці вогонь Віри, Надії та 
Любові!

Майже два роки, починаючи з 
24 лютого, йде повномасштаб-
на війна. Всі українці щодня 
намагаються вижити, вистояти, 
демонструючи свою волю до 
життя та перемоги. Українці – 
нація нескорених, яка творить 
майбутнє в сьогоденні під жов-
то-блакитним стягом! 

Несімо з собою в Новий рік 
цю незламну віру в себе, в на-
ших захисників, в рідне місто та 
країну. Пам’ятати, через що ми 
пройшли, і як це зробило нас 
сильнішими. Нехай ця новорічна 
ніч об’єднає усіх нас — і тих, 
хто зустрічає ці свята вдома у 
родинному колі, і тих, хто да-
леко від рідної домівки. Де б 
ми не були, ми загадаємо одне 
спільне бажання — закінчення 
цієї війни Українською Перемо-
гою. І наше бажання обов’язково 
здійсниться.

Разом до Перемоги! 
З Різдвом Христовим 

та Новим роком! 
Олександр ЖУРАВЛЬОВ, 

начальник Лиманської МВА

Для педагогів, учнів та батьків Лиманської ТГ, 
які тимчасово мешкають у Києві, в Освітньому 
Хабі «Донеччина», проведена STEM-майстерка 
зі створення символу 2024 року – Дракоші.

Педагоги розповіли про те, що символом 2024 
року є Зелений Дракон, який приходить один раз на 
64 роки та представили відомих постатей України 
(М. Старицький – письменник та драматург, О. 
Скрипка – керівник групи «Воплі Відоплясова», В. 
Кличко – всесвітньовідомий спортсмен), які народи-
лись у рік Дракона. 

Майстриня Ніна ЧЕРЕПОВСЬКА провела май-
стерку по виготовленню символу 2024 року – 
Дракоші. Захід супроводжувався цікавими питан-
нями та завданнями, веселими руханками.

КРОЛИКА ЗАМІНЮЄ ДРАКОНКРОЛИКА ЗАМІНЮЄ ДРАКОН

ПІД НОВОРІЧНУ ЯЛИНКУ МІНІСТР ПРИВІЗ МЕДИКАМЕНТИПІД НОВОРІЧНУ ЯЛИНКУ МІНІСТР ПРИВІЗ МЕДИКАМЕНТИ

ШАНОВНІ ШАНОВНІ 
   ЗЕМЛЯКИ!   ЗЕМЛЯКИ!

ШАНОВНІ ЕНЕРГЕТИКИ ЛИМАНЩИНИ!
Прийміть найщиріші вітання з нагоди професійного свята!

Переоцінити значення 
енергетичної галузі для 
повноцінної життєдіяльності 
в суспільстві важко. Від 
організованої, чіткої роботи, 
професійності та 
вимогливості кожного 
працівника, залежить надійне 
забезпечення електроенергією 
всіх споживачів, а відтак, 
повноцінне життя кожної 
людини, розвиток економіки 
та майбутнє нашої держави. 

Не кожен здатен працювати під 
постійними ворожими обстрілами, 
лагодити мережі, які після 
“прильотів” знову вийдуть з ладу, 
знову ризикувати життям і виходити 
на об’єкти, бо так треба. Бо у наших 
дітей, родин, наших підприємців 
мусить бути тепло і світло! Завдя-
ки такій титанічній щоденній праці 
Україна вистоїть і, якби не намагав-
ся ворог, не замерзне цієї зими!

Шановні працівники 
енергетичної галузі Лиманської 
МТГ, в день Вашого професійного 

свята зичу Вам безаварійної ро-
боти, міцного здоров’я, наснаги та 
терпіння у нелегкій праці. Нехай 
мир і злагода панують у Ваших 
домівках, а результати Вашої ро-
боти стануть міцним фундамен-
том для нових здобутків впродовж 
наступних років.

Здоров’я, Життя, 
Миру і Перемоги!  

Бережіть себе та своїх близьких!

Олександр ЖУРАВЛЬОВ, 
начальник Лиманської МВА

Медицина+ +

До медзакладів  Лиманщини кілька 
днів тому привезли допомогу від 
Міністерства охорони здоров’я 
України та благодійників ВООЗ. Лікарі 
отримали запас медикаментів на 
три місяці, а також нову базову та 
спеціальну техніку.

Доставив до Лиману цей  життєво  
необхідний  вантаж міністр охоро-
ни здоров’я України Віктор Ляшко і 

благодійник ВООЗ Ярно  Хабіхт. Лиманським медич-
ним установам передали медикаменти для лікування 
неінфекційних захворювань, ліки для допомоги при обмо-
роженнях, антибактеріальні препарати, а також медика-
менти для лікування дітей.

Крім того, лікарні Лиманщини посилили базовим медич-
ним обладнанням – отоскопами, стетоскопами та глюкоме-
трами. А Лиманська центральна лікарня отримала також 
спеціальну техніку, необхідну для проведення аналізів крові.

Міністр запевнив, що у медичних установах прифронто-
вого міста невдовзі почнуть 
чергувати вузькопрофільні 
лікарі з Харківського медич-
ного університету. Також 

незабаром у Лиманській ЦРЛ 
запрацює аптека, приєднана до 
програми «Добрі ліки».

◄ ◄ На знімку:На знімку: головна медична головна медична 
сестра ЦРЛ Ірина Миколаївна сестра ЦРЛ Ірина Миколаївна 
Олійник з міністром МОЗ Олійник з міністром МОЗ 
України Віктором Кириловичем України Віктором Кириловичем 
Ляшком та з благодійниками.Ляшком та з благодійниками.  

сходить на Донбасі!сходить на Донбасі!Знайте, що сонце УкраїниЗнайте, що сонце України
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СЕРГІЙ НАЄВ:СЕРГІЙ НАЄВ:
«ЖУРНАЛІСТИ ВАЖЛИВІ. «ЖУРНАЛІСТИ ВАЖЛИВІ. 
                 РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!»                 РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!»Із генерал-лейтенантом Сергієм 

Наєвим – Героєм України, коман-
дувачем Об’єднаних сил Збройних 
Сил України учасники Пресклубу 
НСЖУ «Ми з України» – редактори 
регіональних і локальних друкова-
них ЗМІ з деокупованих та при-
фронтових територій, керівники 
НСЖУ і представники Правління і 
Секретаріату Спілки – зустрілися  
в столичному офісі найбільшої 
творчої спілки держави, щоб 
обговорити найважливіші 
виклики сучасності та напрацю-
вати алгоритм спільних зусиль 
військових та журналістів 
для досягнення Перемоги у 
російсько-українській війні.

Командувач Об’єднаних сил 
Збройних Сил України звернув ува-
гу представників ЗМІ на збільшення 
відсотку знищених повітряних цілей 
ворога мобільними вогневими групами 
протиповітряної оборони, і це також ва-
гомий внесок у боротьбу з окупантами.

Військові знають, що успіх на війні за-
безпечують кількісні і якісні розрахунки 
як своїх сил, так і можливостей про-
тивника. Наразі, як наголосив генерал-
лейтенант, на північній ділянці кордону 
з білорусією та росією у Сил оборони 
достатньо сил і засобів, щоб стримати 
можливий наступ агресорів. Але якщо 
ворог нарощуватиме свій потенціал 
у живій силі і техніці, то, безумовно, 
потрібно буде посилюватися, що й буде 
оперативно реалізовано.

Журналісти також поцікавилися в ге-
нерал-лейтенанта, що ж сталося 24 лю-
того 2022 року на Півдні України, чому 
ворог зміг просунутися так швидко і так 
далеко вглиб нашої території?

Звичайно, ця тема надто всеохоплю-
юча, щоб повністю її розкрити однією 
відповіддю під час одного засідання 
пресклубу. Але Герой України Сергій 
Наєв нагадав, що на момент повно-
масштабного вторгнення путінської 
орди в розпорядженні Командування 
Об’єданих сил Збройних Сил України 
було лише 12 повноцінних бригад, тоді 
як у ворога – на кілька порядків більше. 

Крім цього, без запровадження 
особливого періоду воєнного стану 
українські військові на той момент не 

мали права будувати оборонні споруди 
та укріплення, створювати інженерні 
системи загородження на землях, які 
належали іншим фізичним та юридич-
ним особам на правах власності. На 
жаль, цивільні органи влади для по-
треб Сил оборони України вчасно ви-
купити у власників відповідні земельні 
ділянки не встигли. За таких обставин 
ворог і спробував здійснити «бліцкріг», 
але завдяки оперативно розгорну-
тим силам і засобам ЗСУ був зупине-
ний, а на багатьох ділянках фронту і 
відкинутий до державного кордону 
України.

«Багато в чому цього вдалося до-
сягнути завдяки найвищому рівню 
патріотизму українських бійців і 
командирів, а також непохитній вірі 
всього українського суспільства у нашу 
Перемогу над рашистськими окупанта-
ми», – підкреслив генерал-лейтенант 
Сергій Наєв.

Завершуючи спілкування з 
журналістами, Герой України Сергій 
Наєв закликав їх більше приділяти увагу 
простим українським воїнам, які жертву-

ючи собою стримують путінську орду на 
передовій лінії фронту. 

«Звичайний простий український 
солдат – це головна сила нашої армії, 
і про таких Героїв потрібно постійно 
розповідати нашому народові».

Це дуже важливо, бо, за словами ге-
нерал-лейтенанта, «російські окупанти 
прагнуть перекреслити все, що було 
зроблено Україною упродовж століть!».

На цей момент війна перейшла в пло-
щину ресурсів. Багато що залежить від 
стійкості та високого морального духу 
захисників України, тому, на переко-
нання Героя України Сергія Наєва, го-
ловною місією українських журналістів 
має й надалі бути якісне і патріотичне 
висвітлення звитяжних подвигів 
українських військовослужбовців».

За поданням НСЖУ Сергій Наєв наго-
родив нагрудними знаками «За службу 
і звитягу» групу представників ЗМІ.

Серед них знаком вже ІІ ступеню 
відзначений головний редактор газе-
ти «Зоря» (Донецька область, м. Ли-
ман) Олександр Пасічник.

Генерал-лейтенант Сергій Наєв на 
пам'ять для журналістів підписав дер-
жавний прапор України, на якому такі 
слова: «Журналісти важливі. Разом 
до Перемоги!».

Що співпраця Командува-
ча Об’єднаних сил Збройних Сил 
України Сергія Наєва із українськими 
журналістами є ефективним елемен-
том спільної боротьби з рашистскими 
окупантами як на лінії бойових зіткнень 
із окупантами, так і на інформаційному 
фронті, засвідчують реальні резуль-
тати роботи. А що генерал-лейтенант 
справедливо користується високою по-
вагою у представників ЗМІ, засвідчили 
численні фотографії журналістів із 
Сергієм Івановичем уже після завер-
шення офіційної частини події.

Модерував хід засідання Голова 
Національної спілки журналістів 

України Сергій Томіленко.

Служба інформації Національної 
спілки журналістів Україн.

ЛИМАНСЬКИЙ ЦНАП:ЛИМАНСЬКИЙ ЦНАП:  ЗРУЧНО, ШВИДКО, СУЧАСНО!ЗРУЧНО, ШВИДКО, СУЧАСНО!МIСЬКА РАДА

Центр надання 
адміністративних 
послуг виконав-
чого комітету 
Лиманської міської 
ради відновив свою
роботу після 
деокупації 
м. Лиман 10 квітня 
2023 року за тим-
часовою адресою 
свого розташуван-
ня: м. Лиман, вул. 
Лесі Українки, 20А. 
Наразі через 
Центр надається 70 
адміністративних 
послуг, зокрема 
в сферах: житло-
во-комунально-
го господарства, 
містобудування 
та архітектури, 
у справах дітей, 
підтримки 
ветеранів.

З початку відновлення З початку відновлення 
своєї роботи через ЦНАП:своєї роботи через ЦНАП:
 надано майже 600 

адміністративних послуг;
 проведено 4,5 тисячі 

консультацій різними формами 
взаємодії (офлайн, телефоном, 
електронною поштою);
 здійснено 23 “Мобільних 

виїзди” до старостинських 
округів громади, де надано май-
же 400 консультацій щодо отри-
мання адміністративних послуг;
 прийнято майже 800 заяв 

про проведення обстеження 
нерухомого майна, зруйновано-
го чи пошкодженого внаслідок 
надзвичайної ситуації воєнного 
характеру, спричиненої зброй-
ною агресією рф ;
 подано більше 300 

інформаційних повідомлень 
про пошкоджене та знище-
не нерухоме майно внаслідок 
бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених 
військовою агресією рф;
 відновлено доступи до 

веб-порталу електронних по-
слуг “Портал Дія” та  реєстру 
територіальної громади в 
частині актуалізації даних 
зареєстрованих осіб;
 актуалізовано дані 

зареєстрованих осіб за місцем 
проживання більше ніж по 500 

вулицям громади в реєстрі 
територіальної громади;
 здійснено підключення 

до сервісу УТОГ - системи 
відеозв’язку з перекладачем 
жестової мови задля створення 
безперешкодного доступу до 
публічних послуг та отримання 
якісного державного сервісу, 
відвідування особами з пору-
шеннями слуху Центру надання 
адміністративних послуг;
 майже 1,5 тисячі осіб скори-

сталося місцем самообслугову-
вання (отримання електронних 
послуг через Єдиний веб-портал 

електронних послуг “Портал 
Дія”, реєстрація електронної 
пошти, інші послуги).

Для відновлення робо-
ти ЦНАПу відділом надання 
адміністративних послуг вико-
навчого комітету міської ради, 
в рамках Проєкту “Демокра-
тичне врядування у Східній 
Україні” від програми Агент-
ства США міжнародного розвит-
ку (USAID), отримано ноутбуки, 

монітори, принтери та інше 
необхідне обладнання. 

Проводиться робота по нала-
годженню технічної можливості 
для обміну інформацією між 
відомчою інформаційною 
системою ДМС і реєстром 
територіальної громади 
Лиманської міської ради, 
що в подальшому надасть 
можливість відновити надання 
послуг з реєстрації місця про-
живання. 

Віталій ГАРЬКАВЕНКО, начальник ЦНАПу.
На знімку:На знімку: автор приймає жителя громади.
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ЛИМАНСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛИМАНСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
КРАМАТОРСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ РОЗПОРЯДЖЕННЯКРАМАТОРСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.12.2023                                                                                                                  №1159                                                                                                             м. Краматорськ
Про бюджет Лиманської міської  територіальної  громади на 2024 рік, код бюджету (0550100000)

1.Визначити на 2024 рік: 
 доходи  бюджету міської 

територіальної громади в сумі 
320010180 гривень, у тому числі дохо-
ди загального фонду бюджету міської 
територіальної громади          319881530 
гривень та  доходи спеціального фонду 
бюджету міської територіальної грома-
ди 128650 гривень згідно з додатком 1 
до цього розпорядження; 
 видатки бюджету міської 

територіальної громади в сумі 
320010180 гривень, у тому числі видат-
ки загального фонду бюджету міської 
територіальної громади         319881530 
гривень та видатки спеціального фонду  
бюджету міської територіальної грома-
ди 128650 гривень згідно з додатком 3 
до цього розпорядження;
 оборотний залишок бюд-

жетних коштів бюджету міської 
територіальної громади в розмірі 
320000 гривень, що становить 0,1 
відсотка видатків загального фонду 
міської  територіальної громади, виз-
начених цим пунктом; 
 резервний фонд бюджету міської  

територіальної громади у розмірі 
3000000 гривень, що становить 0,9 
відсотка видатків загального фонду 
бюджету міської територіальної грома-
ди, визначених цим пунктом.

Витрачання коштів резервного фон-
ду здійснювати відповідно до статті 
24 Бюджетного кодексу України, по-
станови Кабінету Міністрів України від 
29 березня 2002 року № 415 «Про за-
твердження Порядку використання 
коштів резервного фонду бюджету» (із 
змінами).

2. Затвердити бюджетні призначення 
головним розпорядникам коштів бюд-
жету міської територіальної громади 
на 2024 рік у розрізі відповідальних 
виконавців за бюджетними програмами 
згідно з додатком 3  до цього розпоряд-
ження.

3.  Затвердити на 2024 рік міжбюджетні 
трансферти згідно з додатком 5 до цьо-
го розпорядження.

4. Затвердити на 2024 рік розподіл 
витрат бюджету міської територіальної 
громади на реалізацію місцевих/
регіональних програм згідно з додатком 
7 до цього розпорядження.

5. Установити, що у загальному фонді 
бюджету міської територіальної громади 
на 2024 рік до доходів загального фонду 
бюджету міської територіальної громади 
належать доходи, визначені статтею 64 
Бюджетного кодексу України, та транс-
ферти, визначені статтями 97,  101, 
1032 Бюджетного кодексу України.

6. Установити, що джерелами фор-
мування спеціального фонду бюджету 
міської територіальної громади на 2024 
рік  у частині доходів є надходження, 
визначені статтею 691 Бюджетного ко-
дексу України.

7. Установити, що у 2024 році кошти, 
отримані до спеціального фонду бюд-
жету міської територіальної громади 
згідно з відповідними пунктами статті 
691  Бюджетного кодексу України, 
спрямовуються на реалізацію заходів, 
визначених частиною другою статті 70 
Бюджетного кодексу України. 

8. Установити, що розподіл видатків  
врахованих виконавчому комітету 
Лиманської міської ради  за КПКВК МБ 
7370 «Реалізація інших заходів щодо 
соціально -  економічного розвитку 
територій» здійснюватиметься після 
повного обстеження пошкодженого 
майна комунальної власності внаслідок 
воєнних дій та визначення пріоритетних 
напрямків соціально-економічного роз-
витку громади.

9. Фінансовому управлінню 
Лиманської міської ради (Пили-
пенко):

1) надати право: відповідно до ста-
тей 43, 73 Бюджетного кодексу України 
у порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України, отримувати позики на 

покриття тимчасових касових розривів 
бюджету міської територіальної гро-
мади, пов’язаних із забезпеченням за-
хищених видатків загального фонду, в 
межах поточного бюджетного періоду 
за рахунок коштів єдиного казначейсь-
кого рахунку на договірних умовах без 
нарахування відсотків за користування 
цими коштами з обов'язковим їх повер-
ненням до кінця поточного бюджетного 
періоду;

2) здійснювати відображення змін до 
розпису бюджету міської територіальної 
громади у випадку внесення змін 
Міністерством фінансів України змін та 
доповнень до бюджетної класифікації в 
частині назв  і кодів класифікації доходів, 
кодів Типової програмної класифікації 
видатків та кредитування місцевих 
бюджетів і відомчої класифікації, 
за джерелами доходів і напрямами 
видатків головних розпорядників коштів 
бюджету міської  територіальної грома-
ди за відповідними кодами;

3) довести головним розпорядникам 
коштів бюджету міської територіальної 
громади лімітні довідки про бюджетні 
асигнування за скороченою Типовою 
програмною класифікацією видатків та 
кредитування місцевих бюджетів з ура-
хуванням внесених змін;

4) забезпечити оприлюднення цього 
розпорядження в десятиденний строк 
з дня його прийняття відповідно до ча-
стини четвертої статті 28 Бюджетного 
кодексу України.

10. Головним розпорядникам бюд-
жетних коштів забезпечити:

1) затвердження паспортів бюджет-
них програм протягом 45 днів з дня на-
брання чинності цим розпорядження, 

відповідно до частини восьмої статті 20  
Бюджетного кодексу України;

2) здійснення управління бюджет-
ними коштами у межах встановлених 
їм бюджетних повноважень та оцінки 
ефективності бюджетних програм, за-
безпечуючи ефективне, результатив-
не і цільове використання бюджетних 
коштів, організацію та координацію ро-
боти розпорядників бюджетних коштів 
нижчого рівня та одержувачів бюджет-
них коштів у бюджетному процесі;

3)  доступність інформації про бюджет 
міської територіальної громади на 2024 
рік за бюджетними програмами та по-
казниками, бюджетні призначення щодо 
яких визначені цим розпорядженням, 
відповідно до чинного законодавства;

4) взяття бюджетних зобов'язань та 
здійснення платежів  проводити тільки 
в межах бюджетних асигнувань, вста-
новлених кошторисами, враховуючи 
необхідність виконання бюджетних 
зобов’язань минулих років, узятих на 
облік органами Казначейства України;

5) згідно з частиною четвертою статті 
77 Бюджетного кодексу України в пер-
шочерговому порядку потребу в коштах 
на оплату праці працівників бюджетних 
установ відповідно до встановлених 
законодавством України умов оплати 
праці та розміру мінімальної заробітної 
плати; на проведення розрахунків 
за електричну та теплову енергію, 
водопостачання,водовідведення, при-
родний газ та послуги зв’язку, які спожи-
вають бюджетні установи, та укладання 
договорів за кожним видом відповідних 
послуг у межах бюджетних асигнувань, 
затверджених у кошторисі.

11. Додатки  до цього рішення є 
його невід’ємною частиною. Додатки 2 
«Фінансування місцевого бюджету» ,  4 
«Кредитування місцевого бюджету» та 6 
«Обсяги капітальних вкладень бюджету 
у розрізі інвестиційних програм» відсутні.

12. Це рішення набуває чинності з 01 
січня 2024 року і діє по 31 грудня 2024 року.

13. Контроль за виконанням цього 
розпорядження залишаю за собою.

Начальник  міської 
військової адміністрації 
Олександр ЖУРАВЛЬОВ

Враховуючи указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», затверджений Законом України 
від 24 лютого 2022 року № 2102- IX,  Закон України «Про Державний бюд-
жет України на 2024 рік, розпорядження в.о. голови облдержадміністрації, 
начальника обласної військової адміністрації від 12.12.2023 №605/5-23 
"Про обласний  бюджет на 2024 рік",  керуючись пунктом 22 розділу IV 
«Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України», стат-
тями 4, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», поста-
новою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року №252 «Деякі 
питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 
стану», розпорядженням Президента України від 04.07.2022 №122/2022-
рп «Про призначення О.Журавльова начальником Лиманської міської 
військової адміністрації Краматорського району Донецької області»►

 

Заступник начальника 
Лиманської МВА Олексій Мікулін 
разом з представниками вико-
навчого комітету зустрілися та 
поспілкувався з поліцейськими 
офіцерами громади (ПОГ), які пра-
цюють у сторостинських округах 
Лиманської МТГ.

Поліціянти відповіли на всі запитан-
ня, що були поставлені, обговорили 
подальші спільні дії для організації 
належної безпеки й правопорядку на 
території населених пунктів громади.

У ході своєї роботи офіцери тісно 
співпрацювали з населенням, прово-

дили профілактичні бесіди та лекції у 
навчальних закладах, брали участь у 
пошуку зниклих громадян, ліквідації 
наслідків негоди, охороні громадського 
порядку під час проведення масових 
заходів, сприяли патріотичному вихо-
ванню школярів.

«Завдяки злагодженій тісній 
співпраці правоохоронців та органів 
місцевого самоврядування наша 
громада вдосконалюється, стає 
безпечнішою та комфортнішою», 
- наголосив заступник начальни-
ка Лиманської МВА та подякував 
офіцерам за сумлінне ставлення до 
виконання службових обов'язків.

эiнформу   полiцiя

ЗВІТУВАЛИ  ПОЛІЦЕЙСЬКІ

На знімку: ліворуч Олексій Мікулін з правоохоронцями.На знімку: ліворуч Олексій Мікулін з правоохоронцями.На знімку: ліворуч Олексій Мікулін з правоохоронцями.

Учні Лиманського ліцею 
№2 та ліцею №1 разом із 
соціальними педагогами 
Наталією Горюшко і Юлею 
Толстовою висловили щиру 
подяку керівникам гуртків 
центру позашкільної робо-
ти Волинської міської ради 
та їхнім вихованцям за 
новорічні подарунки, які вони 
отримали від них.

Діти та педагоги подякува-
ли за організацію та підтримку 
Олені Войтенко, яка є колегою 
та небайдужою людиною до 
свого рідного містечка.

“Ваша допомога надзвичайно 
цінна і ніколи не буде забута, – 
йдеться у подяці. – В наш не-

Допомога ПОДЯКА ВОЛИНСЬКИМ ПОДЯКА ВОЛИНСЬКИМ 
ВОЛОНТЕРАМВОЛОНТЕРАМ

легкий час, коли все більше людей потребує 
турботи та допомоги, стає важко знайти 
людей, які здатні сприймати чужі проблеми, 
як свої. Хочеться ще раз щиро подякувати за 
Вашу підтримку та за Ваші щирі і чуйні сер-
ця. За те що Ви не стоїте осторонь проблем 
людей. Нехай Ваша доброта і щедрість по-
вернуться до Вас. Бажаємо Вам усіляких благ 
і процвітань. Нехай Бог Вам пошле міцного 
здоров’я, радості і щастя!”

За словами Наталії Горюшко, подарунки 
були дуже потрібні дітям, які проживають у ма-
лозабезпечених сім’ях. Вони включали в себе 
іграшки, солодощі та інші подарунки.

“Ми дуже вдячні волонтерам за їхню 
чуйність і доброту, – сказала Наталія Го-
рюшко. – Їхній подарунок подарував дітям 
радість і натхнення.”

 "З додатками до цього розпорядження можна ознайомитись  за посиланням  https://krliman.gov.ua/"
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ПАСНОВИНИ

ШВИДКІ КОЛЕСА ЛИМАНЩИНИШВИДКІ КОЛЕСА ЛИМАНЩИНИ

Велоспорт

Валерія Кононенко, майстер 
спорту України міжнародного кла-
су з велосипедного спорту, стала 
бронзовою призеркою престижних 
міжнародних змагань «Chrono des 
Nations» у Франції.

У жіночій індивідуальній гонці з 
роздільним стартом на дистанцію 

27,230 км Валерія показала третій 
час – 36 хвилин 42,86 секунд, трохи 
поступившись суперницям із Австрії: 
олімпійській чемпіонці Токіо-2020 
Анні Кізенгофер (36.23,03) та 
бронзовій призерці чемпіонатів світу 
і Європи-2023 Крістіні Швайнбергер 
(36.24,75).

Це вже третя медаль Валерії Ко-
ноненко на міжнародних змаганнях у 
2023 році. У квітні вона стала брон-
зовою призеркою Кубка Європи, а в 
червні – срібною призеркою етапу 
Кубка світу в Іспанії.

Валерія Кононенко є вихован-
кою Школи вищої спортивної 
майстерності Донецької області. 
Вона представляє на змаганнях 
місто Лиман.

Цей результат є беззаперечним 
доказом того, що українські спор-
тсмени є одними з найкращих у 
світі. Валерія Кононенко – справжня 
гордість України. 

Футзал

ОСВIТА

ВIСТI З РЕГIОНIВВIСТI З РЕГIОНIВВIСТI З РЕГIОНIВВIСТI З РЕГIОНIВ

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ВИРУЄОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ВИРУЄ

Краматорська 
делегація, до складу 
якої увійшли перший 
заступник голови 
райдержадміністрації 
Вікторія Набокова, пред-
ставники Святогірської, 
Лиманської та 
Краматорської громад, 
розпочала свою участь 
у форумі з відбудови 
України — ReBuild 
Ukraine, який триває 
у Варшаві (Республіка 
Польща).

Захід присвячено 
відбудові громад, які по-
страждали від російської 
агресії, а також з метою 
залучення фінансування 
на відновлення постраж-
далих від російської 
агресії українських гро-
мад шляхом об’єднання у 
публічному просторі дер-

жавних й міжнародних 
структур, територіальних 
громад, представників 
фондів, інвестиційних та 
будівельних компаній.

Краматорська делегація 
представила на форумі 
8 проєктів готових до 
реалізації, основна мета 
реалізації яких — відбудова 
громади, повернення після 
перемоги у місто мешканців 
та створення якісно нових 
шкіл, садочків, житлових 
комплексів та закладів ме-
дицини.

Серед проєктів, які 
презентувала делегація 
Краматорської громади:
 Будівництво нового 

житлового комплексу на 
1000 квартир;

 Відновлення мережі
    шкіл та садочків;
 Відновлення міської
    лікарні;
 Відновлення спор-

тивного комплексу 
“Арена Донбас”;
 Відновлення куль-

турного центру “Океан”;
 Відновлення центру
    міста;
 Відновлення
    інфраструктури.

“Ми докладемо всіх 
зусиль, щоб знай-
ти фінансування для 
реалізації цих проєктів. 
Відбудова Краматорська 
– це відновлення України. 
Разом ми зробимо це!” – за-
явила Вікторія Набокова.

Поля та ділянки 
аграріїв у Лиманській 
громаді, де бої трива-
ли до осені 2022 року, 
досі не розміновані. 
Причина – нестача 
спеціалістів.

«ДСНС поки здійснює 
розмінування забудо-
ваних територій сіл, 
де люди більше бу-
вають. Ще до земель 
сільгосппризначення чер-
га не дійшла», – розповіла 
заступниця директора 
департаменту агропро-
мислового розвитку та зе-

У селі Рубці Лиманського району 
виявили тіло 50-річного чоловіка 
зі слідами розкладання. Судово-ме-
дична експертиза встановила, що 
причиною смерті стало ножове 
поранення.

Підозрюваний у вбивстві, 45-річний 
місцевий житель, розповів, що 
наприкінці жовтня у себе вдома по-

сварився зі знайомим та вдарив його 
ножем в область печінки. Коли поба-
чив, що стан товариша погіршується, 
то вирішив не звертатись по допомогу, 
а відвів його до занедбаної будівлі та 
залишив у під’їзді. Знаряддя злочину 
зловмисник закопав на своєму подвір’ї.

Слідчі за процесуального керівництва 
Слов’янської окружної прокуратури 
повідомили фігуранту про підозру в 
умисне вбивство. Йому загрожує від 7 
до 15 років позбавлення волі.

Відбудова ►

Робота ►

Село ►

Село Озерне ►

Рубці ►

Фахівці  Лиманського 
міського центру 
зайнятості провіли 
тренінг для безробітних, 
які перебувають на обліку. 
Тема тренінгу – «Техніка пошуку 
роботи. Використання джерел 
інформації про вакансії».

Під час заходу учасники ознайомились 
із сучасними вимогами роботодавців до 
працівників, з інформаційними джере-
лами, на які необхідно звернути увагу, 
щоб успішно та якомога швидше пра-
цевлаштуватись. Учасники тренінгу 

активно ділилися власним досвідом 
пошуку роботи та аналізували, як уник-
нути шахрайства.

За словами фахівця центру 
зайнятості, тренінг виявився дуже ко-
рисним для учасників. Вони отримали 
цінні поради, які допоможуть їм знайти 
роботу, яка відповідає їхнім інтересам 
та кваліфікації.

«Робота існує для тих, хто її 
шукає!» – наголосив фахівець центру 
зайнятості.

Лиманські “Білі ян-
голи” евакуювали 
літнього чоловіка 
із села Озерне, 
де його будинок 
був зруйнований 
унаслідок обстрілів 
російських військ.

82-річний чоловік 
залишився без житла 
та не міг самостійно 

За процесуального керівництва 
Донецької обласної прокура-
тури двом громадянам заоч-
но повідомлено про підозру в 
колабораційній діяльності (ч. 5 ст. 
111-1 КК України).

У червні 2022 року мешканець 
смт Мангуш Маріупольського рай-
ону перейшов на бік представників 
квазіреспубліки й обійняв псевдо-
посаду «першого заступника голови 
адміністрації Першотравневого району 
днр». «Чиновник» координує діяльність 
комітету економіки, відділи ЖКГ, до-
рожнього будівництва та транспор-
ту. Крім того, за відсутності голови 
«адміністрації» так званий заступник 
виконує його обов’язки.

У той же період інший чоловік пого-
дився на пропозицію окупантів й став 
«начальником відділу цивільної оборони 
та надзвичайних ситуацій адміністрації 
м. Красний Лиман днр». Так званий 
керівник відповідав за укомплекту-

вання особовим складом «підрозділів 
цивільної оборони», а також розпоряд-
жався фондом захисних споруд і контро-
лював будівництво. Чоловік моніторив 
стан радіаційної та хімічної обстановки, 
перевіряв організації й установи на до-
тримання вимог режиму секретності, 
збереження «державної таємниці». 
Після деокупації населеного пункту 
українськими захисниками підозрюваний 
оцінив «надзвичайну ситуацію» і втік на 
захоплену росіянами територію.

Наразі обидва підозрювані перебу-
вають у розшуку. Стосовно них слідчі 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях здійснюють спеціальні досудові 
розслідування.

Максимальне покарання – 10 років 
за ґратами з позбавленням права 
обіймати певні посади або займати-
ся певною діяльністю на 15 років, з 
конфіскацією майна.

Відділ інформаційної політики 
Донецької обласної прокуратури

«БАГІРА» ГРАЄ НА «БАГІРА» ГРАЄ НА 
ЧЕМПІОНАТІ КРАЇНИЧЕМПІОНАТІ КРАЇНИ

До старту чемпіонату залишились лічені дні. ФЖК 
«Багіра» продовжує готуватися до чемпіонату 
України Вищої ліги з футзалу серед жінок.

Вона нещодавно зіграла дві 
товаристські зустрічі: з юнаками 
мікрорайону «Центральний» – 6:4 та з 
військовими – 7:7.

У «пантерочок» стабільною грою 
відзначились Христина Гавриленко, 

Єлизавета Карташова, Орина Хух-
рянська, Дарина Гончарова.

Нагадаємо, що чемпіонат Вищої 
ліги України стартує у листопаді по-
точного року. Дерзай, «Багіро»!

Нагадаємо, у матчі з м-ном Цен-
тральним «Багіра» перемогла з рахун-
ком  – 7:4. Голи у «пантерочок» заби-
ли: Олександра Тарасенко (дубль), по 
одному голу на свій рахунок записали 
Христина Гавриленко, Юрія Дерухова, 
Анастасія Грітченко, Дар’я Гончарова.

Дівоча футбольна команда 
«Багіра» вийшла у чемпіонат 
України з футзалу.

Незважаючи на війну, 
освітній процес у Донецькій 
області продовжується. На 
дистанційному навчанні працю-
ють 8 тисяч освітян, серед яких 
понад 60 випускників педагогічних 
вишів.

Про це повідомила під час брифінгу 
директорка департаменту освіти та на-
уки Донецької ОДА Тетяна Сідашева.

«Ми продовжуємо працювати над 
забезпеченням якісного дистанційного 
навчання. Зараз у нас навчаються по-
над 200 тисяч дітей. Звичайно, це не-
просто, але ми докладаємо всіх зусиль, 
щоб діти не відчували браку знань», – 
сказала Тетяна Сідашева.

Вона також зазначила, що наразі 
в Донецькій області працюють 3500 
шкіл, у тому числі 1200 – у звільнених 
від російських окупантів районах.

ЗРАДА ЗАПРОДАНЦIЗАПРОДАНЦI

ПРОЕКТИ ВІДБУДОВИ

БЕЗРОБІТНІ  ЛИМАНУ
 У ПОШУКУ РОБОТИ

АГРАРІЇ ЧЕКАЮТЬ  НА 
РОЗМІНУВАННЯ ПОЛІВ
мельних відносин Донецької ОВА Олена Рибакова.

За її словами, на деяких земельних ділянках 
аграріям все ж вдається працювати. «У цих грома-
дах деякі площі засіваються, але це ті, про які досте-
менно відомо, що там не було заміновано», – каже 
Олена Рибакова.

Вона додає: випадки підриву аграріїв на вибухівці 
були на початку повномасштабного вторгнення 
росіян. Останнім часом таких трагедій у Донецькій 
області не фіксували.

Коли ж почнуть розміновувати поля у Лиманській 
громаді, поки невідомо. Олена Рибакова каже, що 
це залежить від ситуації на фронті та від наявності 
спеціалістів.

«БІЛІ ЯНГОЛИ» ЕВАКУЙОВУЮТЬ«БІЛІ ЯНГОЛИ» ЕВАКУЙОВУЮТЬ
покинути село. Правоохоронці та волонтери допомогли 
йому зібрати речі та вивезти до Лиману. Звідти чоловік 
попрямував до своїх рідних на Харківщину.

Ця історія є ще одним прикладом того, як війна руйнує 
життя мирних людей. Але завдяки самовідданій праці 
волонтерів та правоохоронців люди, які опинилися в 
біді, можуть знайти допомогу та прихисток.

Поліція нагадує, 
що для евакуації з території Лиманської ТГ 

слід звертатись за телефоном (066) 56-16-102.

КРИМІНАЛКРИМІНАЛ


